

На площадках КИП «Мастер» провели ежегодное учение по эвакуации людей при пожаре

Практические тренировки по эвакуации персонала при пожаре проводились 19 и 20 апреля на площадках 2, 4, 6, АБК-307/2 и АБК-308.



Цель учений состояла в своевременной и безопасной эвакуации сотрудников согласно планам эвакуации, проверке оперативности действий персонала КИП «Мастер», проверки работоспособности автоматической пожарной сигнализации и системы оповещения.

По результатам проведенных учений резидентам были представлены предложения по оперативности действий в случае возникновения пожара. Резиденты-участники получили удовлетворительную оценку.

Напомним, такие учения проходят на постоянной основе, 1 раз в полугодие. На 1-ой площадке КИП «Мастер» учения по эвакуации планируются в мае.